Name: Vom EBK zum SBK 24.03.2022
(1) Aktive Bestandskonten haben den (@) Passive Bestandskonten haben den
Anfangsbestand im ... stehen. Anfangsbestand im ... stehen.
O Soll QO Soll
(O Haben O Haben

(@ Was bedeuten diese Abkiirzungen?

EBK=

Gu\=

SBK=

(@) Der Anfangsbestand des Kontos HW-
Vorrat ergibt € 50.600. Der Endbestand
ergibt € 70.200,- Was liegt vor?
(5) Die Konten 3500 USt und 2500 VSt Bestandsvermehrung oder
werden gegen das Konto Verminderung?
monatlich abgeschlossen. Wie wird diese verbucht?

@ Ordne die Aufgaben in die richtige Reihenfolge.

(1-7)

Die GuV gegen das Konto 9000 Kapital
abschlielBen.

Endbestand am Konto 1600 HW-Vorrat
ermitteln und Bestandsvermehrung bzw.
Bestandsverminderung verbuchen.

Bestandskonten eroffnen

Alle Erfolgskonten gegen das Konto 9890
GuV abschliel3en.

Das Konto 9600 Privat gegen das Konto
9000 Kapital abschliel3en.

Laufende Geschaftsfalle verbuchen und
auf den Konten eintragen.

Alle Bestandskonten gegen das Konto
9850 SBK abschlieRen.

Rechnungswesen

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/vom-ebk-zum-sbk



